

Фамилия, имя, отчество рекомендуемого

Джунаидов Джамбулат Мавлетович

Место работы

МБДОУ «Детский сад № 16 «Дахар»

Должность

Инспектор по кадрам, родитель

Контактная информация (почтовый адрес, адрес электронной почты, телефоны)

г.Гудермес, ул. Шахбулатова, дом 20. gshunaidoum@il.ru Тел. (8929) 2000120

Какие профессиональные качества воспитателя Вы хотели бы отметить?

А.А.Идрисова обладает высоким профессионализмом, интеллигентностью, духовной культурой, желанием и умением работать вместе с другими. Айшат Асламбековна обеспечивает наших детей положительно - эмоциональным настроем, что благоприятно сказывается на психическом развитии ребенка. Её работа направлена на охрану и укрепление здоровья, развитие творческой инициативы детей. Важным достоинством воспитателя является умение научить детей общаться друг с другом, дружить, умение создать комфортное и интересное пребывание всех вместе. Благодаря профессионализму и грамотности воспитателя, наши дети растут гармоничными и всесторонне развитыми личностями.

Какие личные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?

Из личных качеств хочу отметить огромное терпение и спокойствие во всех ситуациях, а также, что немаловажно, любовь и уважение к детям, честность и искренность, уравновешенность, умение понимать детей, наличие жизненного опыта и своих детей. Согласованность действий и единство подхода к детям, и родители свидетельствует результат ее педагогической работы: наши совместные субботники, проекты, праздники, что, безусловно, влияет на сплоченность нашей группы. Хозу Кориевна заряжает всех своим оптимизмом, дети всегда получают от нее любовь, заботу, теплоту, внимание, готовность прийти на помощь. Ее доброта радует не только детей, но и родителей, ведь нужен огромный труд, чтобы воспитать достойного человека.

Какие особенности методики преподавания Вы хотели бы особо отметить?

Хочется отметить большой объем и разнообразие творческих мероприятий в нашей группе. Дети узнают много нового и интересного, развивается творческий потенциал, учатся вести себя среди других людей, этикету, правилам дорожного движения и все это происходит в интересной игровой форме. Айшат Асламбековна организует разнообразную деятельность с предметами, игрушками, природными объектами, в процессе которой малыши активно действуют с ними, обследуют их свойства, сравнивают, обогащая свои представления. Воспитатель активизирует у детей сенсорные основы познания, помогает малышам использовать разные органы чувств для получения информации о предметах и явлениях.

Почему, на Ваш взгляд, кандидат достоин победы в Конкурсе?

Потому, что она лучшая! Айшат Асламбековна любит наших деток, окружает их заботой и теплотой, даёт им нужные знания. Мы доверяем ей наших детей, и самая большая награда для родителей, когда ребенок идет с улыбкой в детский сад, интересуется, скучает по своему воспитателю. Айшат Асламбековна - прекрасный воспитатель, она искренне верит в наших детей, а мы верим в нее. Мы считаем, что она должна победить в конкурсе, так как наш воспитатель - отличный профессионал своего

дела. Победа в конкурсе придаст ей уверенности в правоте своих действий, даст толчок к совершенствованию профессиональных качеств.

Каким Вы видите будущее кандидата в качестве воспитателя?

Айшат Асламбековну можно с гордостью назвать воспитателем с большой буквы! В работе она будет продолжать использовать самые современные технологии обучения и воспитания, создавать сказочный мир на реальных событиях для наших детей, погружая их в атмосферу добра, любви, заботы, самовыражения, позитива и чудес. Каждый ребенок в группе будет чувствовать себя по-прежнему комфортно, так как она продуманно организует жизнь каждого ребенка в группе, и сколько бы ей не было лет, она всегда будет шагать в ногу со временем.

«14» 02 2022 г.



Д. М. Джуканов